MIEJSKIE PRZEDSIEBIORSTWO
KOMUNIKACIJI SP. Z O.0.
W STARGARDZIE

Do Wykonawcéw

Znak sprawy: D - 366 / 2019 Data: 18 czerwca 2019 roku.
Dotyczy: zamdéwienia publicznego na dostawe oleju napedowego — nr sprawy ZP-3/2019

Zgodnie z art. 38 Ustawy Prawa Zamowien Publicznych informuje, ze potencjalni Wykonawcy
zamOwienia ZP-3/2019 zwrdcili sie z pytaniami dotyczacymi SIWZ, tj:

1. W zwiazku z tym, ze Zamawiajacy posiada koncesje obejmujaca olej napedowy z tylko
jednym kodem CN dla oleju napedowego bez domieszki biokomponentéw , tj. kod CN
2710 19 43 skutkiem czego koncesja na obrét paliwami nie obejmuje oleju napedowego z
domieszka biokomponentéw o kodzie CN 2010 20 11 skutkujacego tym ze obrét olejem
napedowym z domieszka biokomponentéw o kodzie CN 2010 20 11 nie bedzie mozliwy,
prosimy o informacje:

a) czy Zamawiajacy rozwazy zmiang¢ przeznaczenia oleju napedowego tak aby byt on
przeznaczony wylacznie na potrzeby wlasne i w zwiazku z tym czy Zamawiajacy wyrazi
zgode na dodanie do umowy nastepujacego zapisu (albo ztozenia przy zawieraniu umowy
oswiadczenia o nastepujacej tresci):

~Zamawiajacy  oswiadcza, iz nie prowadzi dzialalnoSci gospodarczej w zakresie
wytwarzania lub obrotu paliwami i energig w rozumieniu art. 32 ust.1 pkt 1 oraz pkt 4
Ustawy z dnia 10.04.1997 r. Prawo Energetyczne (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 220
z pozn. zm.) [dalej takze: ,,prawo energetyczne™], zas:

* Oleje napedowe do celéw napedowych o kodach CN 27101943, CN 27102011

zakupione od Wykonawcy przeznaczone bedg wylacznie na wiasny uzytek. O zmianie
sytuacji faktycznej/prawnej w tym przedmiocie Zamawiajgcy powiadomi Wykonawce i
przesle aktualne dokumenty w terminie do 7 dni roboczych od zaistniatej zmiany.

W przypadku gdy paliwa nabywane od Wykonawcy beda mialy podlega¢ dalszej sprzedazy
na terytorium Polski lub wywozowi i odsprzedazy poza terytorium Polski, Zamawiajacy
zobowiazuje si¢ do uzyskania stosownej koncesji na obrdt paliwami lub na obrét paliwami
cieklymi z zagranicg przed dokonaniem obrotu tymi paliwami ciektymi i niezwlocznego
poinformowania Wykonawcy o jej uzyskaniu.

Zamawiajacy oswiadcza, iz jest $wiadomy odpowiedzialnosci Wykonawcy z tytulu
sprzedazy paliw cieklych przez Zamawiajacego bez posiadania przez niego wymagane;j
konces;ji.

W przypadku naruszenia przez Zamawiajacego zobowigzania do zuzycia paliwa wylacznie
na potrzeby wilasne, w szczegélnosci w przypadku dokonania przez niego odsprzedazy
paliwa bez wymaganej koncesji lub dokonania przez Zamawiajacego obrotu z zagranica
paliwami kupionymi od Wykonawcy bez wymaganej koncesji, Zamawiajacy zobowigzuje
si¢ do zaptaty na rzecz Wykonawcy kwoty w wysokosci réwnej prawomocnej karze
administracyjnej wymierzonej Wykonawcy przez Prezesa Urzedu Regulacji Energetyki w
wysokosci nie mniejszej niz 50 tysiecy zlotych a nie wigkszej niz 250 tysiecy zlotych za
kazdy przypadek naruszenia zgodnie z art. 56 ust. 2h pkt 7 prawa energetycznego, w
zwigzku ze stwierdzeniem przez ten organ naruszenia przez Wykonawce warunkow
udzielonej koncesji lub naruszenia przepisOw powszechnie obowigzujacych w zakresie
obrotu hurtowego paliwami cieklymi pomiedzy podmiotami koncesjonowanymi”.

Lub
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b) czy zamawiajacy zlozy oswiadczenie, ze do dnia rozpoczgcia realizacji dostaw zobowiaze
sie rozszerzy¢ zakres koncesji o kod CN 2710 20 11, tj. kod CN obejmujacy oleje napedowe
z dodatkiem biokomponentow?

Odpowiedz:
Zamawiajacy w dniu udzielania odpowiedzi posiada koncesje na obroét olejem napgdowym
o kodach CN 27101943, CN 27102011.

. Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiotem zamdwienia jest dostawa oleju napedowego

standardowego letniego, przejsciowego i zimowego. W obowiazujacym Rozporzadzeniu
Ministra Gospodarki z dnia 9 pazdziernika 2015 r. w sprawie wymagan jakosciowych dla
paliw ciektych (Dz. U. 2015.1680 z dnia 23 pazdziernika 2015 r.) w zaleznosci od
temperatury zablokowania zimnego filtru rozréznia si¢: 1. olej napedowy standardowy:
letni, przejsciowy, zimowy, tymczasem zamawiajacy wskazuje tylko olej napedowy
standardowy letni i zimowy pomijajac przejsciowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy potwierdza, ze przedmiotem zamowienia jest dostawa oleju napedowego
standardowego letniego, przej$ciowego i zimowego.

. Proszeg o doprecyzowanie czy rozliczanie dostawy bedzie odbywalo si¢ na podstawie

legalizowanego licznika cysterny czy moze legalizowanych urzadzen pomiarowych
Zamawiajgcego?

Odpowiedz:
Rozliczenie dostaw jednostkowych bedzie nastgpowato na podstawie legalizowanego
licznika autocysterny.

. Prosze o doprecyzowanie, czy rozliczenie wielkosci dostaw i fakturowanie bedzie

odbywato sie w temperaturze referencyjnej +15°C?

Odpowiedz:
Rozliczenie wielkosci dostaw i fakturowanie bedzie odbywalo si¢ dla objgtosci zmierzone;j
w temperaturze wykonania pomiaru.

Czy Zamawiajacy potwierdza ze badanie jakosci paliw bedzie kazdorazowo
przeprowadzane przez akredytowane laboratorium?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajacy potwierdza ze badanie jakosci paliw bedzie kazdorazowo
przeprowadzane przez akredytowane laboratorium.

. Wnioskujemy aby w przypadku poboru préby paliwa pobierana byta réwniez oraz

zabezpieczona i przechowywana przez Zamawiajacego kontrpréba.

Odpowiedz:
Tak.

S
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7.

10.

Czy urzadzenia pomiarowe, ktore bedg uzywane do okreslenia ilosci faktycznie
dostarczonego paliwa do zbiornikdw Zamawiajacego posiadaja i beda posiadaty w trakcie
realizacji zamowienia wazne legalizacje?

Odpowiedz:
Urzadzenia Zamawiajacego posiadaja i bedg posiadaty wazne legalizacje w trakcie realizacji
zamdwienia.

Czy pobdr probek i ich przechowywanie bedzie zgodny z Rozporzadzeniem Ministra
Gospodarki z dn. 1 wrzesnia 2009r. w sprawie sposobu pobierania probek paliw cieklych i
biopaliw ciektych (Dz.U. Dz.U.2014.1035)? Pobieranie prébek i ich przechowywanie musi
by¢ zgodne z obowiazujacymi przepisami poniewaz w przeciwnym przypadku probki sa
niewiarygodne i nie moga stanowi¢ podstawy rozstrzygania o jakosci paliwa w dostawie.

Odpowiedz: Nie.

Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby cena, o ktérej mowa w §6 ust.1 wzoru umowy, byta
z dnia dostawy produktu do Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Zamawiajacy jednoznacznie okresla.

Cena dostarczonego oleju napedowego bedzie wyliczana wg formuly: cena ze strony
internetowej PKN ORLEN 1m3 oleju napedowego z dnia zlozenia zamdwienia
pomniejszona o staty upust

Prosimy o skorygowanie btednych odestan w § 5 ust. 6, 7 i 10 ( btedne odestania
ustepdéw do samych siebie).

Odpowiedz:
10.1 § 5 ust. 6 wzoru umowy otrzymuje brzmienie:
,,0. W sytuacji opisanej w ust. 5 Wykonawca zobowiazany jest w szczegdlnosci
m.in. do:
6.1. dostarczenia nieodptatnie identycznego, co do ilosci i rodzaju jak
kwestionowane paliwo o prawidlowych parametrach, nie pozniej niz w
przeciagu 24 godzin od momentu zgloszenia Wykonawcy przez
Zamawiajacego, okolicznosci, o ktorej mowa w ust. 5.,
6.2. odebrania na swoj koszt catego zakwestionowanego paliwa,
6.3. oczyszczenia zbiornika (lub zbiornikéw), do ktdérego zlane bylo
zakwestionowane paliwo,
6.4. pokrycia wartosci optat wynikajacych z tytulu przekroczen
dopuszczalnych norm emisji zanieczyszczen srodowiska,
6.5. pokrycia kosztéw napraw pojazdow Zamawiajacego w przypadku
gdy koniecznos$¢ napraw bedzie spowodowana nienalezytg jako$cia paliwa.”

10.2 § 5 ust. 7 wzoru umowy otrzymuje brzmienie;
.»/. W przypadku okreslonym w ust. 5 Wykonawca jest zobowigzany niezaleznie od

obowiazkéw okreslonych w ust. 6 do zaplaty Zamawiajacemu kary umownej w

wartos¢ z dnia zamdwienia zakwestionowanego paliwa.”

wysokosci 20% wartosci brutto zakwestionowanego paliwa. Wartoscig brutto jes/(
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11.

12.

13.

14.

10.3 § 5 ust. 8 wzoru umowy otrzymuje brzmienie;
»8. Wybdr szczegoélowego trybu postepowania w sytuacji opisanej w ust. 5
nalezy do Zamawiajacego. Jezeli odstepstwa od jakosci paliwa wynikajacej z atestu
sa — wedlug Zamawiajacego — niewielkie, moze on zada¢ obnizenia ceny
zakwestionowanej dostawy paliwa.”

—
SN

§ 5 ust. 10 wzoru umowy otrzymuje brzmienie;

., 10. Najpdzniej w dniu podpisania umowy Wykonawca potwierdzi przeprowadzenie
szkolenia, o ktorym mowa w ust. 9 przedkladajac Zamawiajacemu Os$wiadczenie
podwykonawcy (zatacznik nr 3 do umowy).”

Prosimy o wykreslenie zapisu § 7 ust. 1 poniewaz kara w nim wskazana dubluje si¢ z
kara umowng wymieniong w § 7 ust. 2 umowy.

Odpowiedz:
Zapis pozostaje bez zmian, poniewaz kara okreslona w § 7 ust. 1 wzoru umowy dotyczy
opdznienia w dniu dostawy i liczona jest w godzinach, za$ kara okreslona w § 7 ust. 2 wzoru
umowy dotyczy opdznienia ktére bedzie okreslane, gdy termin opdznienia przekroczy dzien
opoOZnienia.

Prosimy o zmniejszenie wysokosci kary umownej wskazanej w zapisie § 7 ust. 2 z 20 %
do 10 % wartosci niedostarczonego paliwa oraz kary umownej wskazanej w § 7 ust. 4 z
20% do 10% wartosci niezrealizowanej dostawy

Odpowiedz:
Zapisy § 7 ust. 2 i 4 wzoru umowy pozostaja bez zmian.
Zamawiajacy doprecyzowuje zapis § 4 ust. 4 ktory otrzymuje brzmienie:

4. Dostawy nastepowa¢ beda w terminie do 2 dni od momentu otrzymania zamoéwienia
precyzujacego ilo$¢ i rodzaj paliwa oraz miejsce jego odbioru — na wskazany przez
Wykonawce adres e-mailowy .........ooooiiiiiiiiiiiii z zastrzezeniem

postanowien ust .3 powyzej. .,

. Prosimy o zmiang lub usunigcie zapisu § 7 ust. 3 poniewaz nie ma uzasadnienia
ponoszenie petnych kosztow zakupu paliwa na wolnym rynku przez zamawiajacego w
przypadku opdznienia, zasadne moze by¢ jedynie pokrywanie réznicy migdzy kosztami
zakupu paliwa na wolnym rynku a kosztami zakupu na podstawie warunkow
przetargowych.

Odpowiedz:  Zapis pozostaje bez zmian.

Prosimy o usuniecie zapisu § 5 ust. 4 poniewaz wykonawca powinien ponosi¢ koszty
badania paliwa tylko w przypadku gdy badania potwierdza ze jako$¢ paliwa nie odpowiada
obowigzujagcym normom prawnym. W przypadku niewyrazenia zgody na powyzsze
prosimy o podanie szacunkowych kosztow takiego badania.
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Otrzymuja:
1.Adresat
2.a/aDT

15.

16.

17.

18.

19.

Odpowiedz:
Zapis pozostaje bez zmian. Szacowany koszt takiego badania jest dostgpny dla kazdego
podmiotu i wiedze taka moze pozyska¢ Wykonawca w akredytowanych laboratoriach.

Prosimy o potwierdzenie, Ze za niewlasciwg jakos¢ ON uwaza si¢ sytuacje kiedy jakos¢
ON nie odpowiada obowigzujacym normom prawnym zawartym w Rozporzadzeniu
Ministra Gospodarki z dnia 9 pazdziernika 2015 r. w sprawie wymagan jakosciowych dla
paliw ciektych (Dz. U. 2015.1680 z dnia 23 pazdziernika 2015 r.)

Odpowiedz:

Zamawiajacy potwierdza, ze za niewtasciwg jakos¢ ON uwaza si¢ sytuacje kiedy jakos¢ ON
nie odpowiada obowigzujacym normom prawnym zawartym w Rozporzadzeniu Ministra
Gospodarki z dnia 9 pazdziernika 2015 r. w sprawie wymagan jakosciowych dla paliw
ciektych (Dz. U. 2015.1680 z dnia 23 pazdziernika 2015 r.).

Prosimy o zmiane zapisu Czgsci XXII SIWZ, zapis wylaczajacy powierzenie czgsci
zamoOwienia podwykonawcom jest sprzeczny z PZP.

Odpowiedz:

Czesci XXII SIWZ otrzymuje brzmienie:

» 1. Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ powierzenia przez Wykonawce wykonania
czescei lub calosci niniejszego zaméwienia podwykonawcom.”

Prosimy o usunigcie § 7 ust. 6, zapis jest ogdlny i nie jest jasne jak nalezaloby go
stosowac

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie zmienia zapiséw § 7 ust. 6 wzoru umowy.

Prosimy o zmiang § 5 ust. 6, czas 12 godz. na wymiane paliwa jest zbyt krotki 1 prosimy
o0 jego wydtuzenie do 48 godz. liczonych w dni robocze

Odpowiedz:
§ 5 ust. 6 wzoru umowy otrzymat brzmienie zgodne odpowiedzig nr 10.1.

Prosimy o udostepnienie zasad BHP ktore maja by¢ przedmiotem szkolenia zgodnie z § 5
ust. 10.

Odpowiedz:
Zasady BHP ktore majg by¢ przedmiotem szkolenia zgodnie z § 5 ust. 10, sa podstawowymi,
powszechnie obowigzujacymi na stacjach paliw.
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